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            ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 5912/23.4.2020 ερώτηση

Στο πλαίσιο αρμοδιοτήτων του Υπουργείου μας, σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 
5912/23.4.2020 ερώτησης που κατέθεσε  o Βουλευτής κ. Ιωάννης Λαμπρόπουλος, σας 
γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρούνται στην Γενική Δ/νση Σ.Δ.Ο.Ε., δεν υπάρχει 
υπόθεση σχετική με τα αναφερόμενα σε αυτή.

Επισημαίνεται, ωστόσο, ότι η Γενική Δ/νση Σ.Δ.Ο.Ε. αποτελεί μία εκ των αρμόδιων Υπηρεσιών 
για τον έλεγχο εφαρμογής του Ν.4177/2013 (Κανόνες Ρύθμισης της Αγοράς Προϊόντων και της 
Παροχής Υπηρεσιών) και της Υπουργικής Απόφασης 91354-ΦΕΚ Β 2983/30.8.2017 
(Κωδικοποίηση Κανόνων Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών-Κανόνες 
ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.). Η Γενική Δ/νση Σ.Δ.Ο.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 132 του ν.4512/2018, ανήκει στις 
Υπηρεσίες που είναι επιφορτισμένες με τον έλεγχο οικονομικών δραστηριοτήτων προκειμένου να 
εξασφαλιστεί ότι οι οικονομικοί φορείς, οι εγκαταστάσεις και τα προϊόντα συμμορφώνονται με την 
κείμενη νομοθεσία και δεν θέτουν σε κίνδυνο την υγεία, την ασφάλεια, το περιβάλλον ή άλλες 
πτυχές προστασίας του δημοσίου συμφέροντος.

Αναφορικά με το θέμα των ελληνοποιήσεων, η Γενική Δ/νση Σ.Δ.Ο.Ε. διενεργεί ελέγχους και 
ανταποκρίνεται σε αιτήματα συνδρομής και συνεργασίας αρμόδιων φορέων (Ε.Φ.Ε.Τ κ.ά.) 
σχετικά με την διενέργεια ελέγχων στη διακίνηση προϊόντων (αγροτικών, κτηνοτροφικών κ.λ.π.) 
με στόχο την αποφυγή παραβατικών συμπεριφορών αθέμιτων ενεργειών, έκδοση πλαστών και 
ανειλικρινών εμπορικών εγγράφων, που οδηγούν στην κερδοσκοπία, στο παραεμπόριο και στις 
ελληνοποιήσεις εισαγωγών, προκειμένου να προστατευθεί ο καταναλωτής και να διασφαλιστεί το 
δημόσιο συμφέρον. 

Τέλος, σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. πρωτ. ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε. 138574 ΕΞ 2020 ΕΜΠ/24.7.2020 
απάντηση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ                              
  ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ                                    
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Α. Βεσυρόπουλου
3. Γραφείο Γεν. Γραμμ. Φορ/κής Πολ/κής και  Δημόσιας Περιουσίας
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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